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RDBYC, BRDBSICDOVCTHEIRNRZRYD, FINBEFETERE.

a) f(x)=x3>—1, x B -1 D52XTEHTDES

b) f(x)=3x24+1, x D ahHa+hFTENITDES

BLELTLIMEZBRICETIEICEE, BTLREUHTHS  WEITOBICTESDEHZ s m
ETNE, s = f(t) =4.91* THDIENRONTULS.

a) WKL, BTFLEUHT 2 WEND 4 WEXTOBRDBDIIDRS Z KD LK.

b) KN, BFULRXLUHTHS 3 MEDBEBDRS ZMRZEZITEIT D EICKIOTRDK.

o) MEN, BFULELUHT a WEDD a + h WERXTOBDIIHIDRSZROHK. Fo, a WREDEE
DRSS RD K.
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B8 f(x) = 2x + 1)? ETBDEE, ROMHPRBZERICUICH D TRDHL.
a) f'(=1) =

b) f'(b) =

B# f(x) =x — 1D x = -1 CHBIFDHORE f/(—1) ZERICULICH D TRDE.

BB f(x) = x* DEEIM [/ (x) ZEBIC LA D TRDE.
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(6] moEBOBEHAERDEL. (T, f(x) EEFEL.)

a) f(x)=x3>—6x2+3

f'x) =

) fx)=2x—-1)Bx+5)

') =

e) f(x)=(4x>-1)(3Bx+2)

f'x) =

b) f(x) = x(7x —3x?)

/') =

d) f(x)=(Gx-1)7

') =

f) fW)=x+DEx2=x+1)

') =

BI¥ f(x) =x2—x + 1 [CDVT, ROBWICEZ L.

a) xNanobTTENITDEED, BH f(x) DFIERZRDSLK.

b) x = ¢ (CHBITDMOFRE f/(c) B, a) DEHBNRIC—BITDEE, c =4 —;b ThdLamt.

MR r DRROKXBE S KBV ZZNENr OBRBEEZ, SEV & r THHEL
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(9] RDBAE f(x) (CDWVT, f/(x) ZR., f'(x) >0 ERED x DEBERDL.

a) f(x)=x3+3x2+5 b) f(x)=x>-3x2—-9x +15
J(x) = f(x) =
[HERIRE])

RS F(x) = % [CDVT, ROBNCEZ L.

a) x BaDba+h TENITDEEDFIRNMRZRDK.

b) x = a [CHITDMDRBZEE(CHDOTRDSK.
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